

数字

记者从中国国家铁路集团有限公司了解到,京沪高铁将于6月30日迎运营10周年。10年间,京沪高铁累计安全运送旅客**13.5亿**人次。

联合国21日发布的一份报告称,2020年全球各地的武装冲突造成约2.65万起严重侵害少年儿童人权的事件,超过**1.93万**名儿童受害。报告统计了2020年全球21个国家和地区武装冲突的情况,其中索马里、刚果民主共和国、阿富汗和叙利亚问题最为严重。(中新网)

6月21日,一张《游戏王》的纪念卡牌“青眼白龙”司法拍卖于阿里拍卖正式开始。然而,距拍卖开始仅半个小时,这张卡牌便被拍出了约**8732.61万元**的“天价”。随即,因拍品与实际竞拍价格严重不符,法院当即中止了本次拍卖。(新京报)

医卫

300万孤独症患者呼唤专业儿童康复师

我国首例被确诊的孤独症患者今年已经52岁。一个半月前,他的母亲去世了。母亲去世后,这位大龄孤独症患者被送进了养护机构。被机构收养确实可以衣食无忧,但这就是孤独症患者的最终出路吗?

贾美香是北京大学第六医院主任医师,也是北京市孤独症儿童康复协会会长,40多年来,她一直竭尽全力帮助患有孤独症的孩子。贾美香告诉记者,每个孤独症孩子的家庭,都注定要为孩子的康复投入大量金钱和时间。然而,一个普遍而让人心酸的现象是,父母投入了大量的金钱和时间,孩子却因为得不到专业的康复老师、规范的康复机构,得不到有效康复,成年后生活仍然不能自理,需要由家长照顾,而家长去世后,又变成社会的负担。

北大医疗脑健康线上事业部总经理杜俐佼介绍,“今年发布的《儿童发展障碍康复行业报告》显示,我国残联在册的孤独症康复人才大约有2万余名,然而面对的却是300万患孤独症的孩子。我国儿童康复行业当前普遍存在缺师资、不专业等问题。”(中青报)

生活

宠物归属成美离婚官司难题

离婚官司悬而未决,通常因为夫妻双方就财产分割和孩子抚养权激烈争夺。如今,美国越来越多夫妻离婚时因为宠物归属问题争执不下。

据美联社21日报道,美国阿拉斯加州、加利福尼亚州和伊利诺伊州等州因此出台法律,使法官在离婚官司中本着有利宠物的原则判决归属。纽约州预期也将通过类似法案。

这项法案的主要支持者、纽约州参议员詹姆斯·斯库菲斯说,猫、狗等宠物属于“家庭成员”,不能将之视作家具或汽车之类的家庭财产来分割。

纽约律师亚当·西特伦受理过十多起离婚官司,宠物归属“一直是个问题”。他呼吁人们签订“婚前宠物协议”,明确宠物归属。他建议,人们在婚姻中决定养宠物时,应就相关证件上登记谁的名字达成一致,被登记者应独自负责饲养宠物的所有费用。

交通

南沿江城际铁路最大跨度连续梁合龙

22日,沪宁通道第二条城际铁路、国内首条大规模采用千吨箱梁的高铁——南沿江城际铁路的最大跨度连续梁跨京沪高速公路特大桥跨芙蓉大道连续梁合龙,为全线后续架梁和铺轨打下了坚实基础。

跨京沪高速公路特大桥的跨芙蓉大道连续梁是预应力混凝土双线连续梁,也是全线跨度最大的连续梁,主墩跨度为135米,加上两个边墩,连续梁全长276.5米,系全线重难点工程之一。芙蓉大道是江阴城市核心区东西向

交通轴线。南沿江城际铁路跨芙蓉大道连续梁的两个主墩跨越芙蓉大道,且刚好位于既有芙蓉大道辅路中央。为确保芙蓉大道主干道路行车安全,跨芙蓉大道的连续梁边跨现浇段采用菱形挂篮悬臂浇筑施工,而主跨现浇直线段采用挂篮模板以及竹胶板组合模板,确保了质量和安全。

作为沪宁通道的第二条城际铁路,全长278.53公里的南沿江城际铁路是一条东西向快速交通走廊,预计2023年通车。(宋超)

观图



我国首条民营控股高铁全线铺轨贯通

6月22日,中铁十一局的施工人员在杭绍台铁路上进行铺轨作业。

当日,在杭绍台铁路温岭站施工现场,随着最后一根钢轨平稳在无砟道床上铺设到位,我国首条民营控股高铁杭绍台铁路全线铺轨贯通,为年底开通运营奠定基础。杭绍台铁路连接浙江杭州、绍兴和台州三地,线路设计时速350公里。

“两高一部”发文严惩电信网络诈骗涉案账户内资金应优先返还被害人

最高人民法院、最高人民检察院、公安部22日联合发布关于办理电信网络诈骗等刑事案件适用法律若干问题的意见(二),意见强调进一步依法严厉打击电信网络诈骗犯罪,对其上下游关联犯罪实行全链条、全方位打击。

此次出台的意见共十七条,其中将跨境电信网络诈骗犯罪作为“重中之重”严厉惩处。此外,意见突出打击手机卡、信用卡犯

罪,明确规定使用伪造、变造的身份证件或者盗用他人身份证件办理手机卡、信用卡、银行账户、非银行支付账户,符合刑法第二百八十条之一第一款规定的,以使用虚假身份证件、盗用身份证件罪追究刑事责任。

此外,意见明确,办理电信网络诈骗犯罪案件时,查扣在案的涉案账户内资金,应当优先返还被害人,如不足以全额返还的,应当按照比例返还。

社会

山西代县铁矿透水事故:15人被刑拘、5人被组织处理

记者22日从山西省忻州市有关部门了解到,代县大红才铁矿“6·10”透水事故发生后,公安机关已依法对铁矿实际控制人陈某、企业法定代表人王某、总经理郭某、安全生产矿长申某等15名嫌疑人采取刑事拘留;忻州市、代县党委已对县政府分管副县长、

企业所在镇党委书记和镇长以及县应急管理部门分管领导免职,对忻州市应急管理部门分管领导停职检查。

6月10日,代县聂营镇大红才铁矿4号井发生透水事故,事故造成13名矿工遇难。目前,事故调查仍在进行中。

(本版稿件除署名外均据新华社)



2016-2017年印制的部分批次福彩即开票停销

根据《彩票发行销售管理办法》(财综〔2018〕67号)的规定,中国福利彩票发行管理中心决定:自2021年8月20日24时起,在全国范围内停止销售在销即开型福利彩票游戏中2016-2017年印制的各批次彩票,具体范围为:G****-16***,J****-16***;G****-17***,J****-17***。属于以上范围彩票的兑奖截止时间为2021年10月19日24时。不属于以上范围印制批次的同名即开型福利彩票产品可继续销售、兑奖。



双色球 第2021069期
06 11 18 20 23 26 05

福彩3D 第2021163期
6 6 5

15选5 第2021163期
01 05 07 09 12

以福彩正式开奖公告为准



7位数第 21093 期:

4349580

排列3/排列5第 21163 期:
61173

大乐透奖池: 6.12亿

7位数奖池: 5242万

7星彩奖池: 1.74亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放



苏和堂即食海参298元/斤

冬虫夏草35元/克起
中山路崇宁路交叉口万达酒店一楼 82759166

减资公告
无锡驰润科技有限公司根据股东会决议,拟将注册资本从3000万元整人民币减至2000万元整人民币,现予以公告。债权人可自公告之日起45日内要求本公司清偿债务或提供担保。地址:无锡市新吴区梅村镇南新二路以东1号3号车间,联系人:陆怡,联系方式:13915341708
无锡驰润科技有限公司 2021年6月23日

广告刊登热线
82767591
82767682